전북특별자치도 공고 제2024-955호

「제4기 전북특별자치도 도민 인권지킴이단」 공개모집

전북특별자치도민의 인권보호와 침해예방을 위하여 지역실정에 밝고 인권에 관심이 많은 「제4기 전북특별자치도 도민 인권지킴이단」을 공개 모집합니다.

□ 모집개요

O 모집인원 : 120명 내외

O 모집기간 : 2024. 5. 14.(화) ~ 6. 13.(목) (30일간)

O 모집자격 : 인권보호와 증진에 관심이 많은 도내 도민

O 주요역할: 인권침해 및 차별행위 제보, 인권시책 모니터링,

제도 개선 사항 등 인권정책 제안

O 대 우: 무보수 명예직

○ 활동기간 : 2년 6개월('24.7.1~'26.12.31.)

※ 지킴이단 공식 행사 참여 미흡시 해촉 가능함.

□ 신청방법 및 발표

- 신청서 작성
 - 전북특별자치도 홈페이지(www.jeonbuk.go.kr) 민원소통▶인권공감▶인권자료실에서 다운로드하여 작성
- 제출서류 : 참여 신청서, 개인정보 수집 이용 동의서
- 신청방법 : 방문, 우편, 이메일 ※ 전화접수 불가
 - 주소 : 전북특별자치도 전주시 완산구 효자로 225 도청 인권담당관(공연장 1층)
 - E-mail: antenahw@korea.kr
 - 작성요령 : E-mail 제목, 봉투겉면 [신청명: 제4기 도민 인권지킴이단 지원]
 - ※ 우편접수 2024. 6. 13. 소인분까지 인정
- ※ 제출서류 미비, 오기 등으로 인한 책임은 신청자에게 있음
- 심사기간 : 모집기간 이후 6월중
- 발 표 : 개별 통보(6월말)
- ☞ 기타 자세한 사항은 전북특별자치도 인권담당관실 (☎063-280-3156) 문의

2024년 5월 일

전북특별자치도지사